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ВСТУП 

 
 

Актуальність теми дослідження. Сучасний розвиток мовної освіти 

ставить перед собою широкий спектр освітніх, розвивальних та виховних цілей, 

вирішення яких крізь призму особистісного, компетентнісного та діяльнісного 

підходу потребує теоретичного обґрунтування та розробки варіативної 

методики з використанням інтерактивних технологій навчання, зокрема ігри, 

оскільки вони занурюють у спілкування і природним чином впливають на 

пізнавальну та мовленнєву підготовку особистості, що розвивається 

У сучасних умовах соціально орієнтованої ринкової економіки зростає 

потреба у прийнятті зважених рішень у різноманітних екологічних ситуаціях. 

Розвиток освіти неможливий без використання сучасних технологій, зокрема, 

методики навчання ігор, що сприяють самовдосконаленню, самовизначенню та 

самореалізації учнів, що допомагає набути досвіду прийняття правильних рішень 

та моделей поведінки в цивілізований ринок. 

У кожному класі є учні з різними потребами, здібностями та інтересами. 

У такій ситуації перед учителем, який планує хід уроку, постає справжній 

виклик. Щоб задовольнити очікування та потреби учнів, можна запровадити 

дидактичні ігри, які є дуже популярною формою роботи. 

Ігри – це форма розваги, і всі люблять розважатися – від малих до великих. 

Гра є найпоширенішим видом діяльності з раннього дитинства. Методи та 

прийоми навчання, засновані на механізмах дидактичних ігор, можна 

використовувати як на уроках повторення, так і при впровадженні нового 

матеріалу. Важливий також їхній освітній вимір. Завдяки започаткованим 

навчальним ситуаціям учні пізнають бажані моделі поведінки та засвоюють 

правила суспільного життя. Вони підтримують процес навчання та навчання та 

впливають на ефективність освіти. Дидактичні ігри формують ключові 

компетенції – і час, у який ми живемо, характеризується високим попитом на 

незалежних, творчих, блискучих та оригінальних особистостей. 
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Використання ігор навчальних моделей є результатом нових завдань 

системи освіти: формування активної, активної, творчої та 

конкурентоспроможної особистості. Тому важливо залучати учнів до 

моделювання явищ і процесів навколишнього середовища, орієнтуватися на 

дослідження, створювати нові цінності, стимулювати розвиток комунікативних 

навичок і культури поведінки, спільно розв’язувати проблеми на основі аналізу 

обставин і ситуацій з урахуванням власних досвід як джерело знань. 

Використовуючи нетрадиційні форми навчання, учні займаються справжньою 

творчою діяльністю, що не лише приваблює їх новизною, а й розвиває потребу 

у визначенні проблем та розв’язанні протиріч, що виникають під час самостійної 

роботи. Розвиток соціально активної особистості потребує використання 

нестандартних форм педагогічного впливу у навчально- виховному процесі 

вищого навчального закладу. 

Мета дослідження: вивчити методичні основи використання 

дидактичних ігор як засобу інтелектуального розвитку учнів початкових класів. 

Завдання: 

 Проаналізувати літературні джерела, теоретично з’ясувати стан 

проблеми та конкретизувати сутність ключових понять; 

 З’ясувати форми, методи та особливості дидактичної гри; 

 Охаректеризувати можливості і методи використання дидактичних 

ігор; 
 
 

 Розробити комплекс дидактичних ігор для інтелектуального розвитку 

дітей молодшого шкільного віку. 

Об’єкт дослідження: дидактична гра як форма організації освітнього 

процесу у початковій школі. 

Предмет дослідження: особливості використання дидактичної гри як 

засобу інтелектуального розвитку учнів початкових класів. 
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Для розв’язання поставлених завдань у роботі використано комплекс 

теоретичних методів дослідження: теоретичний аналіз наукової, психолого- 

педагогічної, методичної та навчальної літератури; аналіз нормативних та 

директивних актів, що стосуються освіти та школи. 

Наукова новизна: 

− уточнено та конкретизовано поняття дидактичної гри як форми 

організації навчально-пізнавальної діяльності учнів. 

Практичне значення одержаних результатів. Результати роботи можуть 

бути використані вчителями початкових класів загальноосвітніх шкіл як 

методичний матеріал для вдосконалення навчально-виховного процесу. 

Апробація результатів дослідження. Модернізація системи освіти: 

глобальний, європейський та національний аспекти. Матеріали науково- 

практичної конференції (м. Рівне, 21-22 жовтня 2022 р.). [електроний ресурс]: – 

Одеса: Видавництво «Молодий вчений», 2022. – с.24 

Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, двох розділів, 

висновків та списку літератури. Загальний обсяг роботи – 77 сторінок. 
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